M – pro náročné

Jméno __________________________ datum _____________ 
V sobotu 16. 4. 2017 byla velikonoční soutěž ve cvrnkání kuliček. Jirka, Kamila a Radek tvořili soutěžní družstvo. Kamila měla na začátku 98 kuliček. Radek měl o 12 kuliček méně než Kamila a Jirka měl o 12 kuliček více než Kamila. 

V průběhu soutěže Kamila polovinu kuliček prohrála. Jirka svůj počet kuliček zdvojnásobil  Radek získal 14 kuliček. Jejich družstvo se s celkovým počtem umístilo na druhém místě.
A jak to vlastně bylo?

Kolik kuliček mělo celé družstvo na začátku?   _______________ 

Kolik kuliček mělo celé družstvo na konci turnaje? _____________ 
Kolik kuliček měla Kamila na konci turnaje? ___________________ 

O kolik víc měl Jirka kuliček na konci soutěže než Radek? ________ 

Které z dětí mělo na začátku hry nejvíc kuliček? ______________

Které z dětí mělo na konci hry nejvíc kuliček?  ________________ 

Kolik kuliček nejméně muselo získat vítězné družstvo? ___________

Byla tenkrát opravdu sobota?​​​​​​​​​​​​​​​​​​________________________

